

大型运输三轮车撞倒老人想逃,过路小伙碰到猛追

东营俩过路小伙勇抓肇事者

本报11月11日讯(记者 李沙娜) “很感谢这两个过路的小伙子,要不是他们见义勇为,撞倒我后还开车拖我的肇事车肯定就找不到了。”11月9日,交通事故的受害者李大爷介绍,6日,他被一辆大型运输三轮车撞倒后,多亏了威玛钻具公司的两个小伙路过,抓到了肇事者。

李大爷告诉记者,家里刚忙完秋后闲着没事,6日,他来城里找点零活,没想到开车走到东六路与浏阳河路交会处向南50米处时,一大型运输三轮车顺着东六路由北向南行驶,两车相撞。“当时也就4点20分左右,我看着三轮车向我这边靠近,我就刹车了,那位司机下车看了一下车没事,就上车继续走,我反应过来他要逃走,就快步向前抓住了三轮车的后挡板。”

李大爷回忆,他从肇事地点开始抓住三轮车的后挡板,三轮车越开越快,一直到近千米外的泰克拓普附近,“车速一快,我两手就有点抓不住了,再加上我手也受伤,被甩下来了,当时脚也被扭伤了,血透过了袜子,走路只能一瘸一拐的,皮鞋、裤子都被磨得没法穿了,当时我一个念头就是在路上拦车追上肇事者。”

让李大爷没想到的是,当李大爷走到府前街与东六路交会处时,遇到了要去东营经济开发区管委会的小景和小宋,小景告诉记者:“当时看到大爷一瘸一拐的,并且身上有血迹,我俩就停下了车,一问情况,也没多想什么,让大爷赶紧上车,一直追到运河路与东六路交会处,才追上了肇事者。”

据介绍,当时肇事三轮车由北向南,朝技师学院北门方向走,他们将车开到肇事车辆前方,迫使肇事者停车。交警赶到现场对此事进行了处理。

李大爷告诉记者:“追到肇事者后,当场拨打了122,我悬着的心也放下来了,本想给见义勇为的俩小伙100元钱的油钱,但他们说什么都不要,为了报答他们,我打听到了他们的工作单位,送去一面锦旗代表咱的心意。”

记者从威玛钻具公司了解到,虽然小宋和小景耽误了公司安排的工作,但员工见义勇为的行为值得表扬,公司决定每人给予了1000元奖励,还评为了“见义勇为优秀员工”。



“80后”小夫妻结婚两年 一年闹一次离婚

本报11月11日讯(记者 王超 通讯员 薛园园) 小夫妻结婚才两年,一年闹一次离婚,近日,经广饶法院承办法官依法调解,二人自愿达成离婚协议。

张某和李某系大学校友,通过大学老乡会相识并相恋,毕业后二人均回广饶工作,并于2010年10月登记结婚。有情人终成眷属,本应好好过日子,但婚后时间不长二人便因生活琐事发生争吵。2011年9月,两人开始分居,李某以感情不和为由向法院起诉离婚,张某表示不愿意离婚。法院考虑到二人感情尚未破裂,依法判决不准离婚。

2012年9月,李某再次向法院起诉离婚,并表示自从上次离婚诉讼后两人一直分居,感情确已破裂。最终,原、被告二人在法官的调解下达成离婚协议。

使用炉具烧煤取暖 火星引燃屋顶苇板

本报11月11日讯(记者 顾松 通讯员 许敏 杨昌军) 9日凌晨0时许,河口区仙河镇一民房发生火灾。由于房屋屋顶系苇板结构火势蔓延比较快,消防队员到达现场50分钟后火灾被扑灭。

据仙河社区消防中队消防队员介绍,他们到达现场后消防队员发现起火民房面积大约有50多平方米。从火灾现场外看民房就像个被烧得很旺的灶台,室内已经是一片火海。经过50分钟的抢救,火势被成功压制,所幸没有造成人员伤亡。

起火初步原因判定为居民使用炉具烧煤取暖时排烟烟道的火星引燃了房顶的苇板所致。消防部门提醒市民,冬季取暖注意防火及大风导致一氧化碳倒流入室内对市民造成危害。

垦利县郝家工商所 集中查农村食品市场

本报11月11日讯(通讯员 付阳 记者 李金金) 11日,记者从垦利县工商局郝家工商所获悉,近期垦利县工商局郝家工商所突出整治重点,加大整顿力度,集中开展农村食品安全执法检查。

垦利县工商局郝家工商所加大对农村集贸市场食品经营的监管力度,扎扎实实食用农副产品检测,严格规范农村食品经营秩序;加强对消费者反映强烈和与群众日常生活消费关系密切的食品品种的监管;另外推进农村食品安全示范店建设的力度,加快推进食品安全示范店建设进程,努力提高规范化水平。

师生参观消防器材展



11月9日,东凯小学400余名师生参观了消防器材展,学习了灭火器的使用方法,并进行了现场灭火练习。 本报首席记者 聂金刚 摄影报道

客货相撞 雨天救援

10日下午1时14分,位于西四路牛庄镇政府处一辆小型客车与一辆大货车相撞,客车玻璃碎片散落一地,客车车头部分被撞得严重变形,乘客和客车司机被困车内,数名乘客受轻伤,司机被方向盘卡住身体不能行动。

由于天气寒冷且有小雨,指挥员迅速派人利用扩张器、撬杠进行破拆,利用单杠梯进入客车内,将受轻伤乘客安全疏散至地面。15分钟后,被困司机及受伤乘客均被救出,并被及时送上了救护车。 本报首席记者 聂金刚 本报通讯员 陈成林 摄影报道



河口20项重大基础建设项目“相亲”

8个项目找到“婆家”

本报11月11日讯(记者 郝文杰) 10日,河口区重大基础设施建设及产业项目推介会在河口宾馆举行。河口区政府将20个当地重大基础设施建设项目向来自省内外的91个客商推介,其中有8个项目达成投资意向,计划投资金额55.28亿元。

此次推介的20个项目涵盖湖滨新区重点建设项目、河口蓝色经济开发区配套设施项目、河口城区改造开发项目、渔

港与防潮堤建设项目、现代服务业项目和乡镇街道配套设施等。今后几年河口发展的基础设施建设都纳入到了此次推介中。

河口区副区长曹永湖就河口区重大基础设施建设及产业项目做了主题推介。河口区将20个项目的建设背景、建设内容及规模、投资估算、合作方式和投资商最关心的经济与社会效益分析等信息通过图册的形式

进行介绍,并组织客商实地考察了河口区的湖滨新区和蓝色开发区。

考察中河口区广袤的土地资源成为对客商最大的吸引力。“这么多土地,一大片一大片的。这要是我们那儿可值钱了。”大新华投资公司副总裁段维说,河口区很适合重大项目的布局,而且房价低是一个投资兴业和居住的好地方。

河口发展改革局副局长吴

红波介绍,基础设施建设集中推介在河口还是第一次。采用合资、合作、独资等形式吸引非政府资金加入到当地技术设施建设上来,能够缓解政府的财政压力,同时加快城市建设和居住环境的不断改善,为河口的经济和社会发展产生巨大的推动作用。

推介会上,防潮堤建设等8个项目达成投资意向,计划总投资55.28亿元。